
２024年 7月 1日 

ききょう保育園 

 

昨年度の 6月は、手足口病、ヘルパンギーナ、ＲＳウイルス感染症などの感染症と診断されるお子さんや、

発熱、風邪症状のあるお子さんが急増していました。今年度の 6月は、感染症の拡大はなく、元気に登園す

る子が多かったと思います。園周辺の散歩に出かけたり、きれいに咲くあじさいを見たり触れたりし、園庭では

水、泥んこあそびをたくさん行いました。 

ランチルームに毎日展示していた梅ジュースも完成しました。南高梅を少し熟してから氷砂糖と共に瓶に

詰めています。登降園時、毎日お子さんと一緒に、浸透圧による変化を

観察して下さったご家庭も多かったようです。8月のおやつで 1歳児

以上の子どもたちが飲む予定です。 

さて、あじさいの見ごろが過ぎ、保育園の花壇では秋に咲く花の苗植

えが始まります。園庭のプール設置も完了しましたが、しばらくは遅く始

まった梅雨の影響を受けそうです。7月は熱中症に気をつけながら、外

に出られる日には夏ならではのあそびを思いきり楽しんで欲しいと思い

ます。 

   

7月の行事予定 

2日（火） 身体測定 

5日（金） 荒馬座ワークショップ「荒馬踊り」 

はいチーズカメラマン撮影 

10日（水） 江ノ島水族館遠足（5歳児） 

  予備日 17日 

18日（木） 乳児健診 

  避難訓練 

20日（土） 小学生太鼓教室 

24日（水） むし歯予防教室（3、4、5歳児） 

29日（月） 誕生会 

30日（火） ツクイ訪問（5歳児） 



７月の行事予定について 

◆ 荒馬座ワークショップ 

民族歌舞団「荒馬座」にお越しいただき、日頃子どもたちが楽しんでいる荒馬おどりを鑑賞します。その

後、3，4，5歳児は、座員にコツを教えてもらい、実際に荒馬おどりを踊ります。 

◆ 江ノ島水族館遠足   

小田急線に乗って行ってきます。幼児のいる 2 階には、鶴川駅～片瀬江ノ島駅までの駅名が書いてある

表が展示されています。保育者や駅名に詳しい友だちと一緒に、駅名を言ったり、知っている駅のことを

話題にしたりするなどしています。5歳児以外の子どもたちの中でも関心が広がっています。 

 

６月の保育園 

１２日（水）ききょう組 川あそび（あきる野市・養沢センター） 

 貸し切りバスを利用し、あきる野市にある養沢のきれいな川で遊んできました。5 月より、川あそびの日を迎

えるまでの取り組みとして、風呂敷の絞り染め、用意するものを載せた絵手紙描き、健康記録カードの記入な

どを行いました。指折り数えて楽しみにする子どもたちと、楽しみにしつつも「どうか晴れて川あそびを楽しめ

ますように」と願う保育者たちでした。当日は、東京都心で最高気温が 30℃を越え、今年初の真夏日になり

ました。養沢の気候は爽やかでしたが、今までの 6 月の川あそびで一番の天気だったのではないかというほ

ど日差しに恵まれました。川では、自分たちでつかまえたマスの腸を取って、塩焼きにしました。寸前まで元気

に泳いでいた魚が動かなくなるようすを見ながら、「命をいただいている」という話を真剣な顔で聞いていま

した。その後は、お家から持参したおにぎりとともにおいしくいただきました。 

 気候も良かったため、子どもたちは最初からザブザブ積極的に川に入っていました。川の水の冷たさにキャ

ーキャー言いながらも、さっそく身体を浮かせて川の流れに身を任せ流れるあそびを楽しみ始めていました。

ライフジャケットで気持ちよく浮かぶことができるのでした。体が冷えた頃に飲んだココアは特別においしく感

じたようで「こんなにおいしいココアは飲んだことない」「おかわりしたい」などの声がありました。帰りのバ 

スでは、動き出して 10分後にはすでに気持ちよさそうな寝息が聞こえ始めていました。 

 

 

 

 



 

 

 

 

お知らせ 

２０２３年度受審 第三者評価の結果について 

昨年度は、第三者評価の利用者調査にご協力下さりありがとうございました。利用者調査の回答率は

76.5%でした。「現在利用している保育園を総合的に見て、どのように感じていらっしゃいますか」の質問に

対して、「大変満足」69.2％と「満足」28.8％を合わせて 98.0％の回答となりました。ほとんどの項目が、東

京都全体の平均より高い結果でしたが、給食の内容と安全対策については若干平均より低めでした。 

・ 給食については、「提供させる食事は、子どもの状況に配慮されているか」88.5%（都平均 92％） 

→実数 「はい」46、「どちらともいえない」5、「いいえ」1 

→コメントでは、「はい」と答えた方から給食、おやつに対する満足を示すものが複数ありました。園が食

事に対して工夫している点や、配慮している部分について、更に保護者の方に発信し、意見交換ができ

るような機会を持てるようにしていきたいと思います。 

・ 安全対策について、「安全対策が十分とられていると思うか」73.1％（都平均 76％） 

→防犯に対するコメントがありました。専門家に相談しながら、改善できることから取り組んでいきます。 

 

第三者評価の詳細は「とうきょう福祉ナビゲーション」にアップされましたので是非ご覧ください 

http://www.fukunavi.or.jp/fukunavi/hyoka/hyokatop.htm 
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